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 Fredericia, 26-08-2021

Afdeling 511 - Hvidtjørnevej
 

Referat af ordinært afdelingsmøde afholdt: Torsdag den 26. august 2021.

I mødet deltog 1 beboere fra 1 lejemål. 
Desuden fra administrationen inspektør Frederik Bentsen, og fra organisationsbestyrelsen Jonna 
Hansen. 

1: Valg af dirigent:
Foreslået og valgt blev Jonna Hansen. 

Dirigenten erklærede det ordinære afdelingsmøde for lovligt indkaldt jf. vedtægternes §14, og 
dagsordenen blev godkendt af de fremmødte.  

2: Valg af stemmetællere og referent:
Inspektøren blev valgt til referent.

3: Afdelingsbestyrelsens beretning:
Afdelingen har ingen bestyrelse, derfor var der ingen beretning. 

4: Godkendelse af afdelingens driftsbudget for næste kalenderår:
Budgettet blev forelagt og gennemgået af inspektøren. 

Budgettet medfører en huslejestigning på 1,04%. Den nye gennemsnitlige leje pr. m2 
er kr. 794,17.

Budgettet blev godkendt af afdelingsmødet.

5: Indkomne forslag: 

Der er ikke indkommet nogle forslag

6: Valg til afdelingsbestyrelsen:
A. Valg af formand for en 2 årig periode

Der blev ikke valgt en formand
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Afdelingsmødet vælger formand for afdelingsbestyrelsen. Udtræder formanden i sin valgperiode, udpeger den 
siddende afdelingsbestyrelse af sin midte, en ny formand frem til næste ordinære afdelingsmøde, såfremt en 
suppleant kan indtræde i afdelingsbestyrelsen.

B. Valg af 1 bestyrelsesmedlem for en 2 årig periode
Der blev ikke valgt et bestyrelsesmedlem

Valg af 1 bestyrelsesmedlem for en 1 årig periode
Der blev ikke valgt et bestyrelsesmedlem

C. Valg af suppleanter for en 1 årig periode
1. suppleant: Der blev ikke valgt en suppleant
2. suppleant: Der blev ikke valgt en suppleant 

Der blev ikke valgt en bestyrelse - arbejdet varetages af organisationsbestyrelsen.

7: Valg til repræsentantskabet:
Afdelingsmødet har tidligere vedtaget, at afdelingsbestyrelsen vælger medlemmer til 
repræsentantskabet inkl. 2 suppleanter.

Der blev ikke valgt repræsentanter

8: Eventuelt:
Intet at notere.

Dirigenten afsluttede mødet og takkede for fremmødet.  

Jonna Hansen Frederik Bentsen  
Dirigent og medlem af organisationsbestyrelsen Referent
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FORBRUGERAFTALE


Ved at markere og bekræfte afkrydsningsboksen for denne forbrugeraftale, bekræfter du følgende:


• Den digitale underskrift du vælger at underskrive med, vil blive den digitale repræsentation af
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• Det endelige underskrevne dokument vil indeholde din digitale underskrift, ligesom det vil


indeholde information til at bekræfte din underskrift, herunder navn, email, IP nummer og en
log over hændelsesforløbet i underskriftsforløbet. Denne information vil være tilgængelig for
dokumentejeren og alle underskrivere af dokumentet.
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 Fredericia, 26-08-2021


Afdeling 511 - Hvidtjørnevej
 


Referat af ordinært afdelingsmøde afholdt: Torsdag den 26. august 2021.


I mødet deltog 1 beboere fra 1 lejemål. 
Desuden fra administrationen inspektør Frederik Bentsen, og fra organisationsbestyrelsen Jonna 
Hansen. 


1: Valg af dirigent:
Foreslået og valgt blev Jonna Hansen. 


Dirigenten erklærede det ordinære afdelingsmøde for lovligt indkaldt jf. vedtægternes §14, og 
dagsordenen blev godkendt af de fremmødte.  


2: Valg af stemmetællere og referent:
Inspektøren blev valgt til referent.


3: Afdelingsbestyrelsens beretning:
Afdelingen har ingen bestyrelse, derfor var der ingen beretning. 


4: Godkendelse af afdelingens driftsbudget for næste kalenderår:
Budgettet blev forelagt og gennemgået af inspektøren. 


Budgettet medfører en huslejestigning på 1,04%. Den nye gennemsnitlige leje pr. m2 
er kr. 794,17.


Budgettet blev godkendt af afdelingsmødet.


5: Indkomne forslag: 


Der er ikke indkommet nogle forslag


6: Valg til afdelingsbestyrelsen:
A. Valg af formand for en 2 årig periode


Der blev ikke valgt en formand
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Afdelingsmødet vælger formand for afdelingsbestyrelsen. Udtræder formanden i sin valgperiode, udpeger den 
siddende afdelingsbestyrelse af sin midte, en ny formand frem til næste ordinære afdelingsmøde, såfremt en 
suppleant kan indtræde i afdelingsbestyrelsen.


B. Valg af 1 bestyrelsesmedlem for en 2 årig periode
Der blev ikke valgt et bestyrelsesmedlem


Valg af 1 bestyrelsesmedlem for en 1 årig periode
Der blev ikke valgt et bestyrelsesmedlem


C. Valg af suppleanter for en 1 årig periode
1. suppleant: Der blev ikke valgt en suppleant
2. suppleant: Der blev ikke valgt en suppleant 


Der blev ikke valgt en bestyrelse - arbejdet varetages af organisationsbestyrelsen.


7: Valg til repræsentantskabet:
Afdelingsmødet har tidligere vedtaget, at afdelingsbestyrelsen vælger medlemmer til 
repræsentantskabet inkl. 2 suppleanter.


Der blev ikke valgt repræsentanter


8: Eventuelt:
Intet at notere.


Dirigenten afsluttede mødet og takkede for fremmødet.  


Jonna Hansen Frederik Bentsen  
Dirigent og medlem af organisationsbestyrelsen Referent
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